
 

 

الخصم المكتسب والمسموح به بطريقة بسيطة جداً 
الخصم المكتسب والمسموح به بطريقة بسيطة جداً 

ما هو الخصم المكتسب والخصم المسموح به ؟

من الدائن الجانب في يظهر و علية متفق شئ مقابل للمشتري المورد يمنحة الذي الخصم هو المكتسب الخصم
القيد ومدين بالنسبة للمورد " البائع "

المشترى لدفاتر بالنسبة دائن ويكون عليها المتفق المواعيد فى المبلغ دفع اذا المشترى عليه يحصل خصم هو
ومدين بالنسبة للمورد " البائع "

المسموح الخصم ان نستنتج المقابلة الجهة من يعني بالاعلى ذكرناه ما عكس إلى نظرنا لو به المسوح الخصم
في دائن ويكون الخصم بهذا "للاستفادة المشتري " الاخرى للجهة بمنحة معينة " المورد " جهة به تقوم به

دفاتر الأخر " المشتري " حيث يعتر إيراد أو خصم من قيمة المشتريات .

ما هي طبيعة الحساب هل هو مدين ام دائن ؟

يمكننا القول بان الحساب مدين دائن في نفس الوقت كيف ذلك

أولا : مدين بالنسبة لدفاتر البائع " المورد " حيث أنها تعتر مصروف يمنحة للعميل

ثانياً : دائن بالنسبنة للمشتري حيث تعتبر إيراد له او يمكنة خصم المبلغ من قيمة المشتريات

 

إذن فهذا الحساب مدين دائن في نفس الوقت

هل الخصم المكتسب هو نفسة الخصم المسموح به أم بينهم إختلاف ؟

الخصم المقابل وفي المشتري نظر وجهة من هيكون يعني الغير من إكتسابة تم خصم يعني مكتسب خصم
يممكننا لكن الخصم نفس هو يبقى للمشتري ده بالخصم بتسمح اللي هي يعني مانحة جهة يعني به المسموح
ان تستطيع اساسة وعلى بائع أم مشتري انت هل الخصم لهذا نظرتك خلال من به مسموح او مكتسب بانه القول
للخصم النظرة بإختلاف يختلف لكن نفسة هو الخصم نفس يبقى به مسموح او مكتسب إما الخصم هذا تسمي

ومن هنا نستنج السؤال الذي يخطر في بالك الان وهو

ما هي المعالجة المحاسبية لهذا الخصم في دفاتر كل من المشتري والبائع ؟
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أولاً : في دفاتر والبائع :-

الخصم هذا يسجل سوف يعني المشتريات قيمة من خسارة أو مصروف يعتبر اعلاه وضحنا وكما البائع دفاتر في
في الجانب المدين بقيمة الخصم ويكون القد كالتالي

إلى للمجلة المطبوعة الاعداد من نسخة 1000 عدد العربي المحاسب مجلة باعت 1/1/2014 في - : مثال
موعد قبل السداد تم حال في الشركة مع الإتفاق وتم جنية 1000 بقيمة والإعلان للدعاية مراد وليد شركة

الإستحقاق الفعلي للدفع سوف يحصل على خصم بقمية 100 جنية .

أولا : قيد الإثبات

            1000 من حــــــ/  المدينين ( شركة وليد مراد للدعاية والإعلان )

                          1000 إلى حــــــ/  المبيعات

                          قيد إثبات عملية المبيعات

سوف انها يعني ما عليها المستحق قيمة بسداد 5/1/2014 بتاريخ والإعلان للدعاية مراد وليد شركة قامت
تستفيد بالخصم  ويكون القيد كالتالي : -

                              من مذكورين

                900  حــــــ/ الصندوق   

                100  حــــــ/ الخصم المسموح 

                          1000 إلى حــــــ/  المدينين ( شركة وليد مراد للدعاية والإعلان )

 

ثانياً : في دفاتر المشتري

أولا : قيد الإثبات

                    1000 من حــــــ/  المشتريات

                          1000 إلى حــــــ/  الدائنين ( مجلة المحاسب العربي )

 

 

                                      أولا : عند السداد

                1000  من حــــــ/ الدائنين ( مجلة المحاسب العربي )

                                إلى مذكورين

                          900 إلى حــــــ/  البنك ، الصندوق
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                          100 إلى حــــــ/  خصم مكتسب

 

ما هي انواع الخصم ؟

تنشيط بغرض ذلك و تجاريه أو صناعيه شركات أكانت سواء معين لمنتج البائعه الشركات من عاده الخصم يمنح
مبيعاتها .

وانواع الخصم هي : -

تسجيل ويتم الشراء سعر من يستبعد الخصم وهذا السعر على التفاوض من ينتج وهو : التجارى الخصم
المشتريات بالصافى ( أى ان الخصم لا يسجل بالدفاتر )

خصم الكميه : وهو مقابل شراء كميات كبيره من المنتج حيث يضع البائع شرائح بالكميات ونسب الخصم .

محدده فتره خلال بالسداد المشترى قام اذا الآجل البيع حاله فى للمشترى البائع من ويمنح : النقدى الخصم
للمشترى بالنسبه مكتسب خصم الوقت نفس فى ويكون مصروفات) ) للبائع بالنسبه به مسموح خصم يكون وهنا

(ايراد) وهذا هو  ما دار حولة موضع العدد

جميع الحقوق محفوظة © مجلة المحاسب العربى
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